



C06  
今日烟台

24小时  
省版热线 96706  
烟台 6610123  
线索见报即奖 30-1000元

齐鲁晚报

■2011年10月31日 星期一

■编辑:梁莹莹 ■美编/组版:夏坤

# 开业俩月,收了3张连号假币

三张假币均以“NW28635”开头,烟台其他一些店铺最近也收到了类似假币

本报记者 孙淑玉 实习生 范雪威

近日,在烟台大学附近开店的林先生有点郁闷,自己家的饮品店刚开了两个月,就连续收到几张假币,这些假币均以“NW28635”开头,还是连号的。无独有偶,在烟台大学附近一家饰品店做店员的丁女士最近也收到了几张假币。林先生怀疑,花这些假币的是一个专门团伙,他们专挑刚开张的店铺下手。

▶林先生收到的几张假币均是以“NW28635”开头。记者 孙淑玉 摄



## >> 开张第一天就收到百元假币

30日上午,记者来到林先生位于烟大小吃一条街的饮品店,20平方米左右的店铺内,不时有学生前来光顾。据林先生回忆,开张第一天他就收到了假币。

“我记得很清楚,花假币

的是个40多岁的女人。”林先生说,8月30日是饮品店开张的日子。临近中午,一个40多岁的女人来到店里点了一杯奶茶,掏出一张百元大钞准备付款。“我当时在吧台外,正准备过去看看钱有没有问题。”

## >> 花假币的男子拿到零钱就走,点的饮料都没拿

开张第一天就收了假币,林先生有点郁闷,但想着做生意收到假钱难免,也就没当回事。没想到,接下来的两个月,店里又收到两张假币,这让他觉得事情没那么简单。

据介绍,林先生是这家奶茶店在聊城的总代理,在聊城

汇款,在自动存款机上,这两张百元假币存不进去,我才觉得有问题。”林先生指着身边上几张颜色鲜艳,摸上去比普通百元大钞要厚很多的假币说道。

据店员回忆,最后一次收到假币的对象是一个40多岁

对方立即改口说自己有零钱,然后像模像样地准备掏钱。听到有零钱后,林先生放松了警惕,走到店外进行宣传。他再次回到店内时,负责收银的家人叫他看看刚才那个女人给的100元钱是不是真的,这让林先生感觉很蹊跷。

“一般到店里喝茶的都是学生,来了个40多岁的女人本来就很奇怪。”摸着钱不对,林先生赶紧跑出店外,想堵住花假币的人,但一转眼功夫,那名40多岁的女人已没了踪影。

## >> 三张假币还是连号的“亲戚”

在林先生展示的三张假币中,记者发现这些假币都很新,看上去颜色更鲜艳,摸着比真币厚。在假币正面的空白处,留有浅黄色的主席像印记。

“第一张尾号是420,后面两张也是连号的。”林先生说,收到

假币后,家人建议他直接撕掉,但林先生特意保存了下来。没想到,经过对比,他发现这些假币居然还是“亲戚”,均以“NW28635”开头,尾号分别是416、419、420。

记者随后在烟大市场附近

走访发现,收到假币的不仅仅是林先生一家,在一家饰品店做店员的丁女士说,8月份以来,自己在西格拉庄的店里陆续收到两三张假币。“有一次是个40多岁的女人,一直说不可能是假币,我就放她走了。”

“这些花假币的人都喜欢到新开的店里光顾,专瞅年轻人收款时出手。”林先生说,他想用自己的亲身经历,提醒店主们一旦发现花假币的人记得报案,一定不要姑息。另外,希望相关部门重视起来,严厉打击假币。

# 拉水泥的大货市区发生侧翻

事发青年路与南大街交汇路口

本报热线6610123消息(见习记者 侯冬冬) 10月30日上午7点55分,市民宋女士拨打本报新闻热线反映,在芝罘区青年路与南大街路口,一辆水泥车侧翻,散落的水泥堆积在路上,过往车辆只能排队减速通行。

记者赶到现场后发现,路面上堆积了20多袋水泥,一辆卡车停在道路中央,四名工人正在处理滞留在道路上的水泥。为了安全起见,交警在青年

路口设置了“道路封闭,请绕行”的警示牌,一名交警在路口指挥交通。

据周围一位环卫工介绍,早上5点左右,她看见一辆拉水泥的大货车侧翻在道路中央,路面上到处是散落的水泥袋,不少车辆只能排队通过,有些车俩因为堵的时间太久纷纷选择了绕行。“当时车速比较快,转弯的时候没能及时刹车导致了这场事故,幸好没有造成人员伤亡。”一名正在现场处理水



几名工人正在清理地面上的水泥。

水泥散落一地,小轿车有轻微擦伤,但未造成人员伤亡。截至中午12点,水泥被清理完毕。

# 先堵锁眼又泼大粪,这是为啥?

这名男子称,就是因为夏天在商店里买的5斤扎啤不够秤

本报热线6610123消息(通讯员 任路明 周福基 张林山 记者 钟建军) 只因夏天时到小商店买散啤,自认为店主给的不够秤,一名男子又是堵锁眼,又是抹大粪。10月28日,李某被芝罘警方依法拘留。

家住芝罘区东沟小区的刘先生,利用一楼阳台开了个小商店,生意一直不错。27日早晨,刘先生开门时,突然闻到一股臭味,他正纳闷时,开锁的那只手就摸到了粘乎乎的东西,仔细一看竟是粪便!家人发现,商店门

上,门口锁着的铁柜上,还有自家摩托车上,全被人倒上了粪便。这让刘先生很纳闷,自己平时没有仇人,和邻居们相处都不错,到底是谁干的呢?

据刘先生介绍,幸亏家里前几天装上了监控。在此之前,小商店的门锁孔被堵了,本以为是小孩子“恶作剧”,但连续两次被堵,刘先生怀疑是有人下“黑手”,于是刘先生换了锁。为查找证据,也为了加强安全防范,刘先生悄悄地安装了监控。泼粪便的事情发生后,刘先生赶紧拨打

了110报警。

接警后,南山路派出所民警迅速赶到现场,查看监控录像后,民警发现录像中的人影比较模糊,只能看清是一名男子,不过监控中还出现一条黑狗。监控录像中,刘先生认不出这名男子是谁。

既然能牵着狗出来,应该住在不远处。为了把这名男子揪出来,民警对案发楼四周进行了访问,很快就找到了李某。

看到民警上门,李某没有避讳,反而马上承认了,泼大粪的

人就是他。他的理由也挺充分,今年夏天,他在小商店里买散啤,明明要5斤,回家一看不够秤,他回头找这家商店,人家不承认,所以这个仇就记上了。

26日晚上,李某独自在家喝了点酒,突然想起这件事,越想越上火,他先是堵了小商店的锁眼,后来不解恨,他找了一个塑料袋把大便包起来,蹑手蹑脚地下楼来到小商店门前,把粪便抹在大门、摩托车和铁柜上。28日,李某被芝罘警方依法拘留。

## 男孩乘车途中突发癫痫

12路公交车临时客串120救护车

本报热线6610123消息(通讯员 许鸿梅 记者 苑菲菲)

27日下午,一名十三四岁的男孩乘坐12路公交车时,突发疾病晕倒在车上。事发突然,为了让男孩得到及时救治,公交车司机在征得全体乘客同意的情况下,公交车直接将男孩送往医院进行救治。

“我开了19年的车,这种情况还是头一回碰到。”30日下午,回忆起当时那一幕,12路公交车驾驶员刘海涛感慨万分。据刘海涛介绍,27日下午5点半左右,他驾驶鲁F12740公交车由火车站开往榆树庄方向。下午5点40分,车子行至西山华庭站点时,后面突然有乘客大喊“师傅快停车,后面孩子晕了!”

刘海涛停车后回头发现,一名十三四岁的男孩子晕倒在后车门附近,他的身体不断痉挛、抽搐。“当时车上只有男孩子两个同班同学,让他们下车去医院肯定不行,我就问乘客能不能先把孩子送到医院,大家都很支持。”刘海涛说,当时正值下班高峰期,若开往毓璜顶医院肯定会堵车造成病情延误。于是他果断掉头将男孩子送到了解放军107医院。

刘海涛介绍说,当时车上一名男乘客从晕倒男孩子的同学处得知了他们班主任的电话,通过联系班主任辗转通知了孩子的家人。当公交车到达医院后,几名热心乘客一起帮忙将男孩送进急诊室进行抢救。孩子送达医院不久,他的父母也到达了现场。随后,刘海涛按照路线将乘客们送回了家。

据介绍,这名男孩子晕倒是因突发癫痫,后经医生及时救治,男孩子于当天晚上出院回家。

## 摩托车上私自安上“警笛” 男子酒后驾车还一路鸣笛

本报热线6610123消息(通讯员 王连训 记者 鞠平) 酒后驾车还一路拉响警笛,而且这个警笛还是私自安装的。近日,龙口的成某因酒后驾车和非法安装、使用警用装置,被行政拘留三日,罚款1000元,同时吊扣驾照六个月。

前两天晚上,龙口东莱街道博商购物广场附近,突然警笛声大震,一辆摩托车一路鸣笛着飞驰而过。正在巡逻的民警看着情况不对,这是一辆私人摩托车,怎么会有警笛呢?民警立刻将这辆摩托车拦住,发现车主在自家的摩托车上私自安装警用报警器,遂依法对其进行盘查。在盘查过程中,民警发现这名车主口齿不清、满嘴酒气,有酒后驾车嫌疑,对民警的依法盘查极不配合。民警随即将其带至东莱派出所,并与交警大队取得联系,交警对其进行酒精含量检测后,确定他是酒后驾车。

经审讯,嫌疑人成某对当晚酒后驾车及非法安装、使用警用装置的行为供认不讳。目前,嫌疑人成某已被龙口市公安局依法处以行政拘留三日,罚款1000元,同时吊扣驾照六个月的处罚。